

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Будівництво та експлуатація будівель і споруд» підготовки здобувачів
початкового (короткого циклу) рівня вищої освіти
за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія»
галузі знань 19 «Архітектура та будівництво»
у Відокремленому структурному підрозділі
«Класичний фаховий коледж Сумського державного університету»

Аналізована освітньо-професійна програма «Будівництво та експлуатація будівель і споруд» початкового (короткого циклу) рівня вищої освіти, яка реалізується у ВСП «Класичний фаховий коледж СумДУ» за спеціальністю 192 Будівництво та цивільна інженерія, усебічно враховує потреби регіонального та державного ринку праці у фахівцях, здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми у сфері архітектури та будівництва або у процесі навчання, та характеризується комплексністю та невизначеністю умов.

Пропонована освітньо-професійна програма «Будівництво та експлуатація будівель і споруд» складена логічно; відповідає Тимчасовому стандарту ВСП «Класичний фаховий коледж СумДУ» до введення в дію належно затвердженого стандарту вищої освіти. Принагідно зазначимо, що державний стандарт вищої освіти за початковим (коротким циклом) рівнем вищої освіти за спеціальністю 192 Будівництво та цивільна інженерія відсутній.

Обсяг освітньо-професійної програми та окремих її компонентів відповідає вимогам чинного законодавства щодо навчального навантаження підготовки здобувачів вищої освіти початкового (короткого циклу) рівня вищої освіти, складає 120 кредитів. Обов'язкові компоненти підготовки за освітньо-професійною програмою «Будівництво та експлуатація будівель і споруд» структурно відображують планове досягнення встановлених цілей і програмних результатів, передбачених освітньою програмою. Окремо відмітимо наявність умов для правової підготовки майбутніх молодших бакалаврів будівництва та цивільної інженерії, зокрема, через наявність у переліку вибіркових компонентів дисциплін таких, як: «Трудове право», «Інформаційне право». Загалом, програма передбачає реалізацію права здобувачів вищої освіти обирати навчальні дисципліни в обсязі 25% від загальної кількості кредитів ЄКТС, що дозволяє вибудовувати індивідуальну освітню траєкторію в межах пропонованої освітньо-професійної програми.

В освітньо-професійній програмі чітко прослідковується спрямованість на практичну підготовку майбутніх молодших бакалаврів будівництва та цивільної інженерії, що визначена в термінах та результатах навчання.

Рекомендуємо розробникам програми надати можливість здобувачам вищої освіти на початковому (короткому циклі) для повноцінного функціонування в освітній спільноті вивчати питання, пов'язані з принципами та правилами дотримання політики академічної доброчесності. На наш погляд, до освітньо-професійної програми доцільно включити дисципліну «Основи академічної доброчесності».

У цілому, освітньо-професійна програма «Будівництво та експлуатація будівель і споруд» підготовки здобувачів вищої освіти початкового (короткого циклу) рівня зі спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія» у ВСП «Класичний фаховий коледж СумДУ» відповідає сучасному рівню розвитку практики освітньої діяльності.

**Заступниця директора Конотопського
місцевого центру з надання безоплатної
вторинної правової допомоги**



Валентина ВОЛІК